
 
 

 
 

 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CIR DO ALTO VALE DO ITAJAÍ REALIZADA NO 
DIA 05 DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS. 
 
Aos cinco dias de dezembro de dois mil e vinte e três, às quatorze horas, reuniram-se de 
forma online através do link https://amavi.org.br/reuniao-online-cir, os Gestores 
Municipais de Saúde do Alto Vale, para reunião ordinária. Dando início a reunião o 
coordenador Sr Amarildo cumprimentou todos os secretários presentes e solicitou que a Sra. 
Aline efetuasse a leitura do edital com a ordem do dia, contendo as seguintes pautas: 1. 
Aprovação da ata da reunião anterior; 2. Assuntos do Cosems; 3. Assuntos Regionais. Sr 
Amarido inicia a reunião colocando a ata da reunião anterior em discussão e posterior 
aprovação do colegiado, não havendo nada a discutir a ata foi aprovada por unanimidade. Sr 
Amarildo solicita para ao Sr. Marcos para falar sobre os assuntos do Cosems e o mesmo inicia  
informando sobre a reunião da CIB que vai ser realizada dia sete de dezembro e fala sobre  
importância da presença dos secretários nesta reunião devido um dos assuntos da pauta é a 
resolução nº487, que se trata da saúde mental e sobre o fechamento dos hospitais de custódia 
que vai aumentar a demanda dos municípios e que estamos com falta de vários profissionais, 
Sr Ana Paula Sebold solicita a palavra e também se mostra preocupada com essa demanda que 
tem previsão de vir para os municípios que é um problema grave estamos com falta de leitos 
psiquiátricos na região e os municípios não tem como custear mais essa demanda, e qual vai 
ser a segurança da nossa população em conviver com os apenados nas ruas e também se 
mostra preocupada com a atenção básica nos municípios que não tem como absorver esse tipo 
de atendimento. Sr Marcos solicita aos secretários para que analisem a proposta do cosems em 
relação a pactuação enviada por e-mail, também lembra sobre o preenchimento do formulário 
do microplanejamento que tem prazo para responder e que o recurso referente a segunda 
parcela esta condicionado no preenchimento deste formulário, também lembra sobre os 
relatórios anual de gestão para verificar se está tudo correto, Sr Marcos fala sobre os 
aparelhos de polissonografia que o estado vai ofertar e sugere que os mesmos sejam alocados 
no hospital de Rio do Campo, sendo aprovado pelos secretários e deliberado pela coordenador 
Sr Amarildo, Sr Marcos para finalizar orienta sobre o preenchimento do formulário de repasse 
dos municípios aos hospitais da região. Sr Amarildo agradece a participação do Sr Marcos e 
passa a palavra para a Sra Leoize que é supervisora da vigilância endemiológica da regional e 
a mesma informa aos secretários referente ao valor que vem destinado aos municípios para 
ações de prevenção da dengue, também informa que dia quatorze de dezembro vai ser 
realizado uma capacitação para os agentes, e pede para os secretários informar que seus 
agentes que não tem recesso para os mesmos neste final de ano que o município precisa se 
organizar para que os mesmos continuem a realizar o trabalho. Sr Amarildo agradece a 
participação da Sra Loeize e solicita a secretária da CIR Sra Aline para que faça a leitura do 
ofício nº 251 do HRAV que esclarece o fluxo de atendimento da alta complexidade em 
ortopedia e endovascular. Sr Amarildo continua a reunião nos assuntos gerais e Sra Elke 
gerente regional relembra sobre o preenchimento da planilha enviada por e-mail referente a 
fila de espera nos atendimentos e procedimentos nos municípios, Sra Ana Paula também 
solicita aos secretários para informrar a regional dos servidores que estarão de sobre aviso na 
vigilância no recesso, Sra Joselis coordenadora da APS informa que chegou ao seu 
conhecimento que tem profissionais de alguns municípios que estão preenchendo as planilhas 
do microplanejamento da vacinação com dados incorretos inverídicos dos municípios, e que 



 
 

 
 

esta sendo solicitado pelo gestor do município esse tipo de preenchimento, e que isso é crime 
e que a mesma vai estar entrando em contado com os municípios, Sr Amarildo agradece a 
participação da Sra Joselis e se mostra preocupado com os dados informados pois são dados 
epidemiológicos da região. Sr Amarildo sugere aos secretários que seja realizado nossa 
confraternização em janeiro de dois mil e vinte e quatro, devido os municípios terem passado 
por esse período difícil de enchente e todos os presentes concordaram, então o coordenador 
agradece a presença de todos deseja um feliz e abençoado natal e um prospero ano novo aos 
secretários na reunião, dando por encerrada, E, nada mais havendo a tratar, a reunião foi 
encerrada pelo Sr, Amarildo, e, eu Aline de Abreu Postais, na qualidade de secretária lavrei a 
presente ata. 
 
 

Amarildo José |Moser 
Coordenador 
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